

మరో ఉద్యమం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

సంపుటి : 09 సంచిక : 43 పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ ఆదివారం - 09 - ఫిబ్రవరి - 2025

రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ కు అనుకూలమైన వాతావరణం ఉంది: కేటీఆర్

2
2

- త్వరలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సోటిఫికేషన్ పంపించడంపై కేటీఆర్
- వికారాబాద్ లో ఎవరికి టీకెట్ ఇచ్చినా కలిసి పని చేయాలని సూచన
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎంపీలు తెలంగాణకు తెచ్చింది గుండు సున్నా అని విమర్శ

రాష్ట్రంలో భారత రాష్ట్ర సమితికి (బీఆర్ఎస్) అనుకూలమైన వాతావరణం ఉందని, ముఖ్యమంత్రిగా కె. చంద్రశేఖర రావు తిరిగి రావాలని ప్రజలు బలంగా కోరుకుంటున్నారని

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నేతలకు అలాంటి పరిస్థితి ఉంది..

- ప్రజలు తిడుతున్న తిట్లకు రేవంత్ రెడ్డి కాకుండా వేరే వాళ్లు ఉంటే అత్యుచిత్య చేసుకునేవారని ఆరోపించారు.
- కేసీఆర్ కూడా తప్పుకుండా తిరిగి ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తారని
- ఎన్నికలపై బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలకు కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు.
- కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి తెచ్చింది శూన్యమని విమర్శించారు.

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇప్పుడు ప్రజల్లోకి వెళ్లి పరిస్థితి లేదని.. ఒక వేళ వెళ్లి ప్రజలు తరిమి కొవ్వొక్క దేశాని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా పోలీస్ సెక్యూరిటీ లేకుండా బయట తిరిగే అవకాశం లేదని చెప్పారు. ప్రజలు తిడుతున్న తిట్లకు రేవంత్ రెడ్డి కాకుండా వేరే వాళ్లు ఉంటే అత్యుచిత్య చేసుకునేవారని ఆరోపించారు. తెలుగు భాషలో ఉన్న తిట్లను ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని తిడుతున్నారని చెప్పారు. నిర్భయ కాగజేసగర్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశం ఇవాళ (శనివారం) తెలంగాణ భవన్ లో జరిగింది. స్థానిక ఎన్నికలపై బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలకు కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. 140 ఎకరాల భూమి కోసం కొడంగల్ లోని ఒక ఊరికి 450 మంది పోలీసులను సీఎం రేవంత్ పంపించారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో పేదవాళ్లు బతుక వద్దా అని ప్రశ్నించారు. ఖచ్చితంగా వాళ్ల ఇళ్లను, దుకాణాలను రేవంత్ రెడ్డి కులాగడేశారని అన్నారు. అప్పుడప్పుడు సూర్యుడు కూడా మబ్బులు చాటుకు వెళ్తాడని.. కేసీఆర్ కూడా తప్పుకుండా తిరిగి ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తారని తెలిపారు. నిర్భయ కాగజేసగర్ తన వ్యక్తిగతంగా అనుబంధం ఉందని తెలిపారు.

ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు రేవంత్ రెడ్డికి గుణపాఠం

- ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీకి గాడిదగుడ్డు వచ్చిందని ఎద్దేవా
- దేశ రాజధానిలో మంచినీళ్లు దొరికే పరిస్థితి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం
- రేవంత్ రెడ్డికి లోకల్ బాడి ఎన్నికల భయం పట్టుకుందని విమర్శించారు.

హైదరాబాద్: ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి గుణపాఠమని మెడకి ఎంపీ రఘునందన్ రావు తెలిపారు. ఏబీఎస్ తో రఘునందన్ రావు మాట్లాడతే తాము స్పందించాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. కేటీఆర్ గురించి ఎంత తక్కువ మాట్లాడితే అంత బెటర్ అని చెప్పారు. ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీకి గాడిదగుడ్డు వచ్చిందని ఎద్దేవా చేశారు. లోకల్ బాడి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ఢిల్లీ ఫలితాలే వున్నారావు అని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. లోకల్ బాడి ఎంపీ రఘునందన్ రావు జరుగుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఎందుకు పోటీ పేర్కొన్నారు.

టీమిండియా, ఇంగ్లండ్ వన్డే సిరీస్

2

మోకాలి నొప్పితో తొలి వన్డేకు కోట్ల దూరం రేపు రెండో వన్డే కోట్ల ఫిట్ గా ఉన్నాడన్న సంతోషం కోట్ల టీమిండియా సీనియర్ ఆటగాడు విరాట్ కోహ్లి ఇంగ్లండ్ తో తొలి వన్డేలో

తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డులకు ఎన్నికల సంఘం బ్రేక్

2

మీ సేవ కేంద్రాల్లో రేషన్ కార్డులకు దరఖాస్తుకు ప్రభుత్వం వెసులుబాటు తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున దరఖాస్తుల ప్రక్రియను నిలిపివేయాలని ఈసీ ఆదేశాలు

ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు.. రాహుల్ పై కేటీఆర్ మాస్ సెటర్లు

2

ఢిల్లీ: ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు మాస్ సెటర్లు గుప్పించారు. ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ ప్రెస్ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. కంగ్రెస్ రాహుల్ గాంధీ అంటూ కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు.

ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై చంద్రబాబు స్పందన

- ఏపీలోనూ, ఢిల్లీలోనూ ప్రజల ఆకాంక్షలు పట్టించుకోలేదని వెల్లడి
- ఓటేసిన పాపానికి ప్రజలను కాటేశారని విమర్శలు
- ఏపీలోనూ, ఢిల్లీలోనూ ప్రజల ఆకాంక్షలను పట్టించుకోలేదని, ఓటేసిన పాపానికి ప్రజల భవిష్యత్తును కాటేశారని,
- సంపద సృష్టించలేని, ప్రభుత్వానికి ఆదాయం పెంచలేని నేతలు ఎందుకు

ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు స్పందించారు. ఉండవల్లిలోని నివాసంలో ఆయన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ రోజు ఢిల్లీలో బీజేపీ గెలుపు, కేవలం ఢిల్లీ ప్రజల గెలుపు కాదని... ఇది దేశ ప్రజల గెలుపు కూడా అని అభివర్ణించారు. పీపుల్స్ ఫస్ట్ అనే మోడల్ మాత్రమే పని చేస్తుందని ఈ ఎన్నికల మరోసారి నిరూపించిందని అన్నారు. 27 ఏళ్ల తర్వాత ఢిల్లీ ప్రజలు బీజేపీకి వట్టం కట్టారని, ఇది చారిత్రాత్మకం అని వివరించారు. కొందరు నేతలు సంక్షేమ కార్యక్రమాల పేరుతో అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని

ఫలితాలపై జైలు సింటిమెంట్.. ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో కేటీఆర్ కు ఎదురుదెబ్బ..

2

ఫలితాలపై జైలు సింటిమెంట్..

- కేటీఆర్ కు "జైలు సీఎం" సింటిమెంట్ ఏమాత్రం కలిసిరాలేదని
- 70 స్థానాల్లో 48 స్థానాలను కైవసం చేసుకుని దేశ రాజధానిలో కాషాయం జెండా ఎగరవేసింది.

ఢిల్లీ: ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం ధంకా మోగింది. మొత్తం 70 స్థానాల్లో 48 స్థానాలను కైవసం చేసుకుని దేశ రాజధానిలో కాషాయం జెండా ఎగరవేసింది. కేటీఆర్ నేతృత్వంలోని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ కేవలం 22 స్థానాలకే పరిమితమై ఓటమి పాలయ్యింది. ఆమ్ ఆగ్రనేతలు కేటీఆర్, మనీష్ సిసోడియా సహా అనేక మంది

ఢిల్లీ అభివృద్ధిని పరుగులు తీయిస్తా: మోదీ

2

ఢిల్లీ: ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై మోదీ ప్రజలకు ధైర్యం తెచ్చిస్తానని ప్రకటించారు. ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై మోదీ ప్రజలకు ధైర్యం తెచ్చిస్తానని ప్రకటించారు. ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై మోదీ ప్రజలకు ధైర్యం తెచ్చిస్తానని ప్రకటించారు.

బీజేపీ కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద మోదీకి ఘనస్వాగతం

2

- ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం
- ఆమ్ పాలనకు చరమగీతం పాడిన కాషాయదళం

ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ చారిత్రాత్మక విజయం అందుకుంది. ఢిల్లీ అసెంబ్లీలో మొత్తం 70 స్థానాలు ఉండగా... బీజేపీ 47 స్థానాల్లో గెలిచి 1 స్థానంలో అధికారంలో ఉంది. ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ 22 స్థానాలకు పరిమితమైంది. ఈ నేపథ్యంలో, ఢిల్లీలోని బీజేపీ కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద సంబరాలు అంబరాస్తంతుతున్నాయి.

బీజేపీ ఘన విజయం.. తెలుగు రాష్ట్రాల రాజకీయ ప్రముఖుల రియాక్షన్..

2

ఢిల్లీ కోట్లపై కాషాయం పాల్టీ జెండా

దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ శ్రేణులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ కమలం పాల్టీ నేతలు ఎగిరి గంతున్నాయి. బీజేపీకి పట్టం కట్టి దేశ రాజధానిని ఒక వికసిత ఢిల్లీగా తీర్చిదిద్దడానికి బాటలు వేసుకున్నారని సంతోషం వ్యక్తం

అమరావతి: ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం దాదాపు ఖరారు అయ్యింది. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ శ్రేణులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. టిపానులు కాలుస్తూ మిఠాయిలు తినిపించుకుంటున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ కమలం

ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘనవిజయం.. వాన్ కల్యాణ లియాక్షన్ ..

2

27 ఏళ్ల తర్వాత ఢిల్లీ గడ్డపై కాషాయం పాల్టీ విజయ ధంకా

- ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం ధైర్యం తెచ్చిస్తానని ప్రకటించారు.
- వాల్టీల నేతలు, ప్రముఖులు బీజేపీ కూటమికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సంతోషం వ్యక్తం
- ఢిల్లీ శాసనసభ ఎన్నికల్లో విజయోనికీ కారకులైన వారందరికీ

హృదయపూర్వక అభినందనలు

"2047 నాటికి భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా

నిలిచేలా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ చిత్తశుద్ధితో పరిపాలన సాగిస్తున్నారు.

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నేతలకు అలాంటి పరిస్థితి ఉంది..

మొదటి పేజి తరువాయి

కాంగ్రెస్ నేతల్లో బీఆర్ఎస్ ను బలోపేతం చేశామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పేసర్ విజయం తెలిపించేందుకు అన్ని రకాలుగా ప్రయత్నం చేశామని గుర్తుచేశారు. కేసీఆర్ తోనే బహుజనల అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ సమాధానం తెలిపారు. 8మంది కాంగ్రెస్ నేతలు, బీజేపీ ఎంపీలు తెలంగాణ నుంచి గెలిచిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి తెచ్చింది శూన్యమని విమర్శించారు. పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హోదా ఇవ్వలేమని చెప్పినా.. ఒక్క కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎంపీలు ఎందుకు నోరు మెదపలేదని నిలదీశారు. లోక్ సభలో తాము ఉండంటే కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కోట్లాడే వారసని కేటీఆర్ తెలిపారు.

ధిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు రేవంత్ రెడ్డికి గుణపాఠం

అవినీతి సామ్రాజ్యం హస్తినలో కూలింది: ఎంపీ డీకే అరుణ

మొదటి పేజి తరువాయి

ధిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు తెలంగాణ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేయబోతున్నాయని మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ డీకే అరుణ తెలిపారు. 27 ఏళ్ల తర్వాత అవినీతి సామ్రాజ్యం హస్తినలో కూలిందని అన్నారు. మార్కు కోసమే ధిల్లీ ప్రజలు బీజేపీని ఆదరించారని ఉద్ఘాటించారు. తాను ధిల్లీలో పలు ప్రాంతాల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నానని తెలిపారు. దేశ రాజధానిలో మంచినీళ్లు దొరికే పరిస్థితి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ తాను ఉండొచ్చని.. అది హై కమండ్ నిర్ణయమని చెప్పారు. రేవంత్ రెడ్డికి లోకల్ బాడి ఎన్నికల భయం పట్టుకుందని విమర్శించారు. అందుకే ముందు జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికల తర్వాత సర్పంచ్ ఎన్నికలు అంటున్నారని అన్నారు. స్టానింగ్ సభ్యుల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుణపాఠం ఎదురు అవుతోందని ఎంపీ డీకే అరుణ పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ కు

అనుకూలమైన వాతావరణం ఉంది: కేటీఆర్

మొదటి పేజి తరువాయి

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, రాబోయే పది, పదిహేను రోజుల్లో స్టానింగ్ సభ్యుల ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. వికారాబాద్ లో అంజులీ సోనాలి స్థానాలు ఉన్నాయని, గెలిచే అవకాశాలున్న అభ్యర్థులకే డిస్కంట్ ఇస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఎవరికి డిస్కంట్ ఇస్తామో పార్టీలోని వారంతా బట్టంగా పనిచేయాలని ఆయన విలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమష్టిగా పనిచేయాలని, అలా చేయని వక్రంలో నష్టపోయేది మనమేనని ఆయన అన్నారు. లోకసభ మనమే నష్టపోతామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రస్తుతం ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పటికీ ప్రజల పూర్వాయాల్లో నిలిచిపోయిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ నుండి ఎన్నికైన ఎనిమిది మంది కాంగ్రెస్ ఎంపీలు, ఎనిమిది మంది బీజేపీ ఎంపీలు రాష్ట్రానికి సాధించింది శూన్యమని ఆయన విమర్శించారు.

ధిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు..

రాహుల్ పై కేటీఆర్ మాస్ సెట్టెర్లు

బీజేపీని గెలిపించిన రాహుల్ కి కర్కాట్ లో అంటూ కేటీఆర్ ఎద్దవా చేశారు.

రేవంత్ ప్రభుత్వంపై ఫైర్

మొదటి పేజి తరువాయి

"తొలి గండం దాటితే తొమ్మిది ఏళ్ల ఆయుష్షు అని పెద్దల మాట. అట్టేని కంపెనీల కోసం అదానీ పరిశ్రమల కోసం అన్నదమ్ముల అస్తుల పెంపు కోసం ధిల్లీకి మూటల చేరవేత కోసం పేదల భూములు లాక్కునేందుకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ కుట్రలను ఎదుర్కొని లాల్ బియ్యం తిని, చేతులకు బీదలు వేసుకుని, నెలలపాటు చెరసాల పాత్రనా భూములను చెరబట్టడంలో రేవంత్ ప్రభుత్వం పట్టువదలడం లేదు. వట్టులో పేదల గూళ్లు, ఉపాధి కేంద్రాలు పాలదబ్బాయి, చెప్పుల దుకాణాలు... పల్లెల్లో పేదల భూములు పల్లెల్లో గోడల్లో ఇండ్లు నింపబోతారు, పన్నుల పైకెత్తడం అధికారుల స్వేచ్ఛ వివేకం... కాచేది అణచివేతలకు అసర్దు కాదన్నట్లు.. తెలంగాణలో సార్వభౌమ కాంగ్రెస్ పాలన. పదేళ్ల ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణలో ఏడాది కాలంగా ఏ సంగతులన్నట్లే తెలియని పరిస్థితి. దినదిన గుండంగా తెలంగాణం. ఎట్టుండే తెలంగాణ.. ఎట్టుండే తెలంగాణ" అని కాంగ్రెస్ పై కేటీఆర్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బీజేపీ కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద మోదీకి ఘనస్వాగతం

మొదటి పేజి తరువాయి

ఈ విజయోత్సవాల్లో పాల్గొనేందుకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కొద్దిసేపటి క్రితమే బీజేపీ ప్రధాన కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. అప్పటికే అక్కడికి చేరుకున్న వేలాది బీజేపీ కార్యకర్తలు, నేతలు ప్రధాని మోదీకి ఘనస్వాగతం పలికారు. మోదీ వెంట కేంద్రమంత్రులు, బీజేపీ అగ్రనేతలు అమిత్ షా, జేపీ నర్సా కూడా వచ్చారు. ప్రధాని మోదీని గజపాలతో సత్కరించారు. ఇక, ఈ ఎన్నికల్లో గెలిచిన బీజేపీ అభ్యర్థులను మోదీ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో కార్యకర్తలు మోదీ నివాసాలలో హోదా తెలిపారు.

తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డులకు ఎన్నికల సంఘం బ్రేక్

మొదటి పేజి తరువాయి

తెలంగాణ కొత్త రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తులకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం బ్రేక్ వేసింది. కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం మీసేవ కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వం పునరుద్ధరించిన ప్రకారం ప్రకటించింది. కానీ ఈరోజు రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తులపై ఎన్నికల సంఘం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్న నేపథ్యంలో దరఖాస్తులను నిలిపివేసింది. కొత్త రేషన్ కార్డులు, మార్పులు, చేర్పుల దరఖాస్తు ప్రక్రియను తక్షణమే నిలిపివేయాలని ప్రభుత్వానికి ఈసే ఆదేశాలు జారీ చేసింది. తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం గ్రామసభల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వారు మీ సేవ కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని ప్రభుత్వం నిన్ను శుభవార్త చెప్పింది. రేషన్ కార్డులు కలిగి ఉన్న వారు కూడా మీసేవ కేంద్రాల్లో మార్పులు, చేర్పులు చేసుకోవచ్చని తెలిపింది. ఈ మేరకు వెలుగుబాటు కల్పిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కానీ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున రేషన్ కార్డు దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియకు బ్రేక్ వేస్తున్నట్లు ఎన్నికల సంఘం తెలిపింది.

టేకుండియా, ఆంగ్లండ్ వస్తే సిలీస్

ఆడని సంగతి తెలిసినది. కోట్ల కొట్ల కొట్లతో బాధపడుతున్నందున అతనిని తుది జట్టుకు ఎంపిక చేయలేదని కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ వెల్లడించారు. రేవు (ఫిబ్రవరి 9) డివిజన్-ఆంగ్లండ్ మధ్య రెండో వస్తే జరగనున్న నేపథ్యంలో... కోట్ల కొట్లకు బ్యాటింగ్ కోడ్ సిలీస్ కు కోట్ల శుభవార్త చెప్పారు. కోట్ల మ్యాచ్ ఫిట్ నెస్ తో ఉన్నాడని, ప్రాక్టీస్ సెషన్ కు కూడా వచ్చాడని, ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఆడాడని వెల్లడించారు. కోట్ల రెండో వస్తే బరిలో దిగే అవకాశాలున్నాయని అన్నారు. ఇక, కోట్ల డీవీ లోకి వస్తే యున్న జైన్యాల, శ్రేయాన్ ఆయ్యర్ లలో ఎవరిని జట్టు నుంచి తొలగిస్తారన్న ప్రశ్నకు మాత్రం సిలీస్ కు కోట్ల సమాధానం డాటవేశారు. ఆ విషయం కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, ప్రధాన కోచ్ గాతమ్ గంధీర్ చూసుకుంటారు... దీనిపై తాను మాట్లాడలేదని వెల్లడించారు.

ఏపీ పునరుజ్జ్వలన చట్టం 2014పై

కేంద్రమంత్రిత్వే చర్చించిన డిప్యూటీ సీఎం..

హైదరాబాద్: కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం భద్ర విక్రమార్కు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కేంద్ర ఆర్థికమంత్రిని ధిల్లీ సభలో జంగ్ రోడ్డులో అమె ఆధికారిక నివాసంలో డిప్యూటీ సీఎం కలిశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని భద్ర విక్రమార్కుకు, గతంలోనూ ఈ అంశాలకు సంబంధించి కేంద్రానికి రాసిన లేఖలను పైతా నిర్మలా సీతారామన్ కు అందజేశారు. అలాగే ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన చట్టంలోని పలు అంశాలపై చర్చ జరిగింది. వివిధ కార్యక్రమాల బుజు పునరుజ్జ్వలనపై ఆర్థిక సంస్థలకు మార్గదర్శకాలు జారీ చేయాల్సిందిగా కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ భద్ర విక్రమార్కుకు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ఏపీ ప్రభుత్వం చెల్లింపులను రూ.408.40 కోట్లు తిరిగి చెల్లించాలి పనులు వేగవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునరుజ్జ్వలన చట్టం 2014 విభాగం 94(2) ప్రకారం, వెనకబాటు జిల్లాల కోసం తెలంగాణకు ప్రత్యేక సహాయ నిధి విడుదల చేయాలని భద్ర విక్రమార్కు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునరుజ్జ్వలన చట్టం 2014లోని విభాగం 56(2) ప్రకారం, రూ.208.24 కోట్లు తెలంగాణకు తిరిగి చెల్లించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పవర్ ఫైనాన్స్ కార్యక్రమం నుంచి తెలంగాణ పవర్ ఫైనాన్స్ కార్యక్రమం కేటాయింపులను వెంటనే మేరకు రావాల్సిన మొత్తానికి సంబంధించిన అంశాలపై చర్చ సాగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునరుజ్జ్వలన చట్టం 2014 కింద నిధుల బదిలీ కోర్సుకు కేంద్రమంత్రికి డిప్యూటీ సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ పవర్ ఫైనాన్సింగ్ మధ్య పెండ్లిగోడో ఉన్న బాకీలను పరిష్కరించేయాలని కోరారు. 2014-15 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి కేంద్రం నుంచి ప్రాంతాల్లో పథకాల నిధుల విడుదలలో జరిగిన కేటాయింపు పారపాటును వెంటనే మేరకు విజ్ఞప్తి చేశారు. డిప్యూటీ సీఎం భద్ర విక్రమార్కు సెలవిచ్చిన డిప్యూటీ సీఎం సైకిల్ డిప్లొమెంట్ రామకృష్ణారావు, రెసిడెంట్ కమిషనర్ గౌరవ ఉప్పల్, ఎంపీలు మల్ల రవి, చామల కిరీట్ కుమార్ రెడ్డి, బలరాం నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.



ధిల్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘనవిజయం..

వోటర్ కల్యాణ్ లియాక్షన్ ఇదే..

మొదటి పేజి తరువాయి

అమరావతి: ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం వైపు పరుగులు పెడుతోంది. రెండుసార్లు అధికారం చేజిక్కించుకున్న ఆమ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధినేత కేజ్రీవార్ సహా ఆ పార్టీ నేతలు ఘోరంగా ఓటమి పాలయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సైతం చతికలపడిపోయింది. దీంతో బీజేపీ విజయం దాదాపు ఖరారయ్యింది. 27 ఏళ్ల తర్వాత ధిల్లీ గద్దపై కాషాయం పార్టీ విజయ ధంకా మోగించడంతో ఎన్డీయే శ్రేణులు దేశవ్యాప్తంగా పెద్దపెత్తున సందరాలు చేసుకుంటున్నాయి. వివిధ పార్టీల నేతలు, ప్రముఖులు బీజేపీ కూటమికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, కూటమి పార్టీలకు ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ.. "2014 నాటి భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా నిలిచేలా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ చిత్తశుద్ధితో పరిపాలన సాగిస్తున్నారు. సంక్షేమాన్ని విస్తరించిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు జవనశక్తులు ఇస్తున్నారు. ప్రధాని మోదీ నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని అందుకోవడంలో దేశ రాజధాని ధిల్లీ పాత్ర అత్యంత కీలకం. ఈ తరుణంలో ధిల్లీ శాసనసభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ కూటమి ఘన విజయం సాధించడం సాగుతుందన్న పరిణామం. డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ద్వారా దేశ రాజధానిలో సమృద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమం క్షేత్రాన్ని చేరతాయి. ధిల్లీ అభివృద్ధికి, ఆ రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు, సంక్షేమం కోసం వికసిత సంకల్ప వల్లం ద్వారా బీజేపీ ఇచ్చిన హామీలు ప్రజల మెప్పు పొందాయి. ప్రధాని మోదీపై ధిల్లీ ప్రజలు ఉంచిన విశ్వాసానికి ప్రతీక అక్కడే ఘన విజయం. ఆర్థిక అవకాశాలకు అసాధారణ సందర్భం సందర్భం పథకాల అమలు, పరిపాలన సాగుతాయని అక్కడే ధిల్లీ ప్రజలు విశ్వసించారు. దేశ రాజధాని ప్రజల ఆకాంక్షలను కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా



ఘన విజయానికి శుభాకాంక్షలు..

అర్ధం చేసుకున్నారు. ఆయన రాజకీయ అనుభవం, చాతుర్యం సత్ఫలితాలను ఇచ్చాయి. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి, బీజేపీ జాతీయ కారకులైన వారందరికీ పూర్వాయుక్త అభినందనలు" తెలిపారు. కే.సి.నర్సా కూటమిని ముందుకు తీసుకెళ్లడంలో

ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై చంద్రబాబు స్పందన

చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ఇటువంటి కొందరు నేతల వల్ల రాజకీయ కాలక్షేపం పెరుగుతోందని వ్యాఖ్యానించారు. ఆమ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ పాలనలో ధిల్లీలో ఎక్కడ చూసినా చెత్త పేరుకుపోయిందని అన్నారు. కొన్ని విధానాలవల్ల ధిల్లీ అత్యంత కాలుష్య సగరంగా మారిందని తెలిపారు. ఒక్కప్పుడు పంజాబ్ రాష్ట్రానికి అన్ని రంగాల్లో మంచి పేరుండేదని, ఇవాళ పంజాబ్ అంటే ధ్రువ్ గుర్తుకువచ్చినట్లుగా చంద్రబాబు విమర్శించారు. ఇటు, ఏపీలో వైసీపీ పాలనలో మధ్యం మాపుతూ తయారైందని ఆరోపించారు. ఏపీలో, ధిల్లీలో అమలు చేసిన పాలనలకు విజయం దక్కలేదని స్పష్టం చేశారు. ఏపీలోనూ, ధిల్లీలోనూ ప్రజల ఆకాంక్షలను పట్టించుకోలేదని, ఓటిసిన పాపానికి ప్రజల భవిష్యత్తును కాటేశారని, ప్రజల అవకాశాలను హద్దిగా నాశనం చేశారని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. సంపద స్పృహలేదని, ప్రభుత్వానికి ఆదాయం పెంచలేని నేతలు ఎందుకు? అని ప్రశ్నించారు.



ధిల్లీ ఫలితాలు.. సీఎం చంద్రబాబు లియాక్షన్

ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు, తలసరి ఆదాయం పెరుగుతూ ఉండాలని... కానీ ఏపీ, ధిల్లీలో ఈ అంశాలు తిరోమగనం చెందాయని అన్నారు. అయితే... ఏపీ, ధిల్లీ ప్రజలు తప్పు తెలుసుకుని కష్టం నుంచి బయటపడారని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. గుజరాత్ లో సుస్థిర పాలన కారణంగా వృద్ధి రేటు బాగా పెరిగిందని తెలిపారు. చాలా రాష్ట్రాలను దాటుకుని గుజరాత్ లో తలసరి ఆదాయం పెరిగిందని అన్నారు. మోదీ విధానాలు సరైనవిని ప్రజలు నమ్ముతున్నారని, గుజరాత్ లో మోదీ తెచ్చిన విధానాలు అత్యుత్తమ ఫలితాలు ఇచ్చాయని తెలిపారు.

బీజేపీ ఘన విజయం.. తెలుగు రాష్ట్రాల రాజకీయ ప్రముఖుల లియాక్షన్..

మొదటి పేజి తరువాయి

ప్రధాని నరేంద్రమోదీ పట్ల ఆ రాష్ట్ర ప్రజలకు ఉన్న అచంచల విశ్వాసానికి నిదర్శనమని ఏపీ వైద్యు ఆలోచనా మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కూటమి తరఫున ప్రచారం చేసి విజయంలో ముఖ్య పాత్ర పోషించిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆమ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కేజ్రీవార్ సహా ఆ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల్ని ఓడించి ప్రజాధనాన్ని దోచుకునే వారిని క్షమించడమే ప్రజలు స్పృహను తీర్చుకున్నారని మంత్రి చెప్పుకొచ్చారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి అందరం ఎక్కింది, అవినీతి, అబద్ధాలకు ధిల్లీ ప్రజలు గణపాఠం నేర్పారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ సమాధిపై ధిల్లీ ప్రజలు మరో రాయిని పేర్కొనడం సత్కుమార్ ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీకి పట్టం కట్టి దేశ రాజధానిని ఒక వికసిత ధిల్లీగా తీర్చిదిద్దడానికి బాటలు వేసుకున్నారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ధిల్లీ ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు, ముఖ్యంగా ఈసారి బీజేపీ అందరినీ దక్షిణాది రాష్ట్రాల ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గెలుపొందిన వారికి పూర్వం పూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అభివృద్ధి, ప్రజలు పెట్టుకున్న సమృద్ధిని విశ్వాసాన్ని ఆవి అధినేత కేజ్రీవార్ నిలబెట్టుకోలేదని కేంద్ర మంత్రి



పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ అన్నారు. సంక్షేమం, తాయిలాలతో ప్రజలను ముగ్ధులను కేజ్రీవార్ చూశారని కేంద్రమంత్రి మండిపడ్డారు. ప్రజల్లో స్పృహను మార్చు తాము ప్రచారం చేసినప్పటికీ కనిపించిందని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. ధిల్లీలో వెహికల్ పొల్యూషన్ తోపాటు పారిశుధ్యం అందరం ఎక్కింది, బీజేపీ గెలుపుతో ఆ రెండూ పోతాయని అన్నారు. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, తాను ధిల్లీ ఎన్నికల్లో

ప్రచారం చేసిన ప్రతి పోటీ బీజేపీ అభ్యర్థులు భారీ మెజారిటీతో గెలిచారని పెమ్మసాని చెప్పుకొచ్చారు. ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు మార్పు కోరుకున్నారు, అందుకే డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ను గెలిపించాలని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కేజ్రీవార్ ప్రజలకు మంచి నీరు, సరైన రోడ్లు కూడా ఇప్పటికే పోయారని మండిపడ్డారు. ఆయన మంచి చేస్తారని రెండు సార్లు గెలిపిస్తే అవినీతి ఆరోపణలు ఎదురుకొన్నారని ధ్వజమెత్తారు. నీతి నిజాయితీతో రాజకీయం చేస్తారని గెలిపించిన కేజ్రీవార్ ఆ విధంగా చేయలేకపోయారు కాబట్టి ప్రజలు అతన్ని ఓడించారని చెప్పుకొచ్చారు. ఇక, కాంగ్రెస్ అగ్రనేతల రాహుల్ గాంధీ మూలను ప్రజలు విశ్వసించడం లేదని కేంద్ర మంత్రి పెమ్మసాని చెప్పుకొచ్చారు.

ఫలిచని జైలు సెంటిమెంట్.. ధిల్లీ ఎన్నికల్లో కేజ్రీవార్ కు ఎదురుదెబ్బ..

మొదటి పేజి తరువాయి

ఘోర పరాభవాన్ని రుచి చూశారు. రెండు సార్లు పరంగా గెలిచిన ఆయనకు ప్రధాని మోదీ దెబ్బకు చతికలపడిపోయింది. మరోవైపు 27 ఏళ్ల తర్వాత దేశ రాజధానిలో బీజేపీ అధికారం చేపట్టుకుంది. దీంతో ఎన్డీయే కూటమి శ్రేణులు దేశవ్యాప్తంగా సందరాలు చేసుకుంటున్నారు.

వైఎస్ జగన్..

అయితే ఆయన అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవార్ కు "జైలు సీఎం" సెంటిమెంట్ ఏమాత్రం కలిసిరాలేదని చెప్పుకొచ్చారు. జైలుకు వెళ్లిన రాజకీయ నేతలు ముఖ్యమంత్రులు అవుతున్న ట్రెండ్ దేశంలో కొత్తగా కొనసాగుతోంది. 2019 సంవత్సరానికి ముందు అవినీతి కేసుల్లో వైసీపీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి జైలుకు వెళ్లారు. దాదాపు 10 నెలలపాటు జైలులో ఉన్న జగన్.. అనంతరం 2019 ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి వికారా 151 ఓట్లు తెచ్చడం చేసుకున్నారు. ఏకంగా చంద్రబాబు నాయుడు.. 2024 ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు డి.జి. అధినేత చంద్రబాబు సైతం దాదాపు రెండు నెలలపాటు రాజమహేంద్రవరం కేంద్ర కారాగారంలో జైలులో ఉన్నారు. చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు బనాయించిన అప్పటి వైసీపీ సర్కార్ ఆయన్ను జైలుకు పంపించింది. అనంతరం బయటకు వచ్చిన చంద్రబాబు 2024 ఎన్నికల్లో బీజేపీ జనసేనతో పొత్తుపెట్టుకుని ఏకంగా 164 ఓట్లు తెచ్చడం చేసుకుని



ఫలిచని జైలు సెంటిమెంట్..

వైసీపీని చిత్తు చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి.. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా గతంలో జైలుకు వెళ్లిన సంగతి తెలిసిందే. 2015 సంవత్సరంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో డి.జి. అభ్యర్థికి ఓట వేయాలని నామినేటర్ ఎమ్మెల్యే స్పెషల్ సెనెట్ రేవంత్ రెడ్డి దబ్బాలు ఎర చూశారని ఏపీ కేసు నమోదు చేసింది. ఈ కేసులో ఆయన్ను అరెస్టు చేసి జైలుకు తరలించారు. జైలు నుంచి బయటకు వచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీలో రేవంత్ రెడ్డి చేశారు. 2023లో జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొద్దిగల నియోజకవర్గం నుంచి రేవంత్

రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ముఖ్యమంత్రి పీఠాన్ని కైవసం చేసుకున్నారు. హేమంత్ సోరెన్.. అలాగే జారోండ్ ముక్తి మోర్తా- జైఎంఎం హేమంత్ సోరెన్ సైతం 2024లో భూ కుంభకోణంలో అరెస్టయ్యారు. ఆయన కూడా దాదాపు ఐదు నెలలపాటు జైలు జీవితం అనుభవించారు. ఆ తర్వాత గతేడాది జూన్ లో జైలు నుంచి విడుదల అయ్యారు. అనంతరం జరిగిన జారోండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిర్లెట్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేశారు. 39,791 ఓట్ల తేడాతో ప్రత్యర్థిని చిత్తు చేసిన జారోండ్ ముఖ్యమంత్రి పీఠాన్ని సోరెన్ అధిరోపించారు. కేజ్రీవార్.. కానీ, జైలు సీఎం ట్రెండ్ కు ఆయన అధినేత కేజ్రీవార్ బ్రేక్ చేశారు. ధిల్లీ మధ్యం కుంభకోణంలో 21 మార్లు 2024న ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవార్ ను ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ అరెస్టు చేసింది. దాదాపు 6 నెలలపాటు ఆయన తిహార్ లో జైలులో ఉన్నారు. గతేడాది సెప్టెంబర్ లో విడుదల అయ్యారు. ఆ తర్వాత ఆయన అధినేత ఆయన ధిల్లీకి సీఎం చేశారు. తాజాగా జరిగిన ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కేజ్రీవార్ ఘోర ఓటమిని చవిచూశారు. దీంతో జైలు సీఎం ట్రెండ్ కు బ్రేక్ వేసిన నేతగా కేజ్రీవార్ నిలిచారు.

రైల్వే ప్రాజెక్ట్ల నిర్మాణాలకు సంబంధించిన భూ సేకరణను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా



కర్నూలు, : రైల్వే ప్రాజెక్ట్ల నిర్మాణాలకు సంబంధించిన భూ సేకరణను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో రైల్వే అండర్ ట్రిప్లై/రైల్వే ఓవర్ ట్రిప్లై, తదితర రైల్వే ప్రాజెక్ట్ల నిర్మాణ పనుల పురోగతిపై సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదోని వద్ద నిర్మించనున్న రైవెల్ క్రాసింగ్, కౌతాళం, ఆదోని మండలాలలోని ఎం.గోపి, కుప్పగల్ గ్రామాల్లో నిర్మించనున్న రైవెల్ క్రాసింగ్, పెద్దకడబూరు మండలంలోని గవిగట్టు గ్రామంలో నిర్మించనున్న రైవెల్ క్రాసింగ్, కక్కోనిగి మండలం ఇరంగల్ గ్రామం వద్ద రైవెల్ క్రాసింగ్, ఆదోని మండలం కడిపేట గ్రామం వద్ద రైవెల్ క్రాసింగ్, హోహార్ని మండలం సాకింపల గ్రామం వద్ద రైవెల్ క్రాసింగ్, కల్లూరు మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామం సమీపంలో నిర్మించనున్న రైవెల్ క్రాసింగ్ ల పురోగతిపై కలెక్టర్ అధికారులతో చర్చించారు. ఈ ప్రాజెక్ట్లకు సంబంధించి భూ సేకరణ, ఇతర ప్రక్రియలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు... ఆదోని డివిజన్ కి సంబంధించి పెండింగ్ లో ఉన్న రైవెల్ క్రాసింగ్ గేట్ల ప్రాజెక్ట్లు 201, 207 లను మే నాటికి పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు... సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ డా. బి.నన్న, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ చల్లా కళ్యాణి, డి.ఆర్.ఓ. సి.వెంకటనారాయణమ్మ, కర్నూలు ఆర్.ఓ. నందీష్ కుమార్, ఆలంపేటి బి ఎన్.ఈ మహేశ్వర్ రెడ్డి, రైల్వే అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

కార్యకర్తలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటాం జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు నైరుతి రెడ్డి



అనంతపురం జిల్లా పామిడి :పామిడి మండలంలోని గజరంపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ అవును గాయపడిన విషయం తెలుసుకున్న నైరుతి రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు నైరుతి రెడ్డి స్పందించి ఆ గ్రామానికి వెళ్లి సర్పంచ్ అవునును పరమార్పించింది. ఆలోచన పామిడి పంచాయతీ పరిధిలోని పి. కొత్తపల్లి గ్రామంలోని వైసీపీ నాయకులు ఎమ్.ఎన్. రామచంద్రారెడ్డి ఆలోచన ప్రమాదంతో గాయపడి జిల్లా కేంద్రంలో ప్రైవేట్ సరైన హాస్పిటల్ నందు చికిత్స పొందుతున్న రామచంద్రారెడ్డిని పరమార్పించింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వైసీపీ ఆర్గినిని నాయకులకు కార్యకర్తలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మన పార్టీ దిగ్విజయముగా ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుంది అమె తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మారుమూలం చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వంని వారు చేసిన తప్పుడు ప్రవృత్తిలను ప్రజలను ప్రజలకు కళ్ళకు కట్టినట్లుగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి కూటమి ప్రభుత్వం గద్దె దింపాలని అమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్గనైజేషన్ కార్యదర్శి కత్తిమల చెన్నకేశవరెడ్డి, గజరంపల్లి చేపేరం యాదవ్, సర్పంచుల రామ్మోహన్ రెడ్డి , చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ,నారాయణస్వామి, సరసింహ, సారాయల పేట నగేష్ యాదవ్, జెనకల రామిరెడ్డి, కాసిం, నక్క నారాయణరెడ్డి, వెంకట్రాం రెడ్డి, రమేష్,మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతపురం జిల్లా పామిడి :పామిడి మండలంలోని గజరంపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ అవును గాయపడిన విషయం తెలుసుకున్న నైరుతి రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు నైరుతి రెడ్డి స్పందించి ఆ గ్రామానికి వెళ్లి సర్పంచ్ అవునును పరమార్పించింది. ఆలోచన పామిడి పంచాయతీ పరిధిలోని పి. కొత్తపల్లి గ్రామంలోని వైసీపీ నాయకులు ఎమ్.ఎన్. రామచంద్రారెడ్డి ఆలోచన ప్రమాదంతో గాయపడి జిల్లా కేంద్రంలో ప్రైవేట్ సరైన హాస్పిటల్ నందు చికిత్స పొందుతున్న రామచంద్రారెడ్డిని పరమార్పించింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వైసీపీ ఆర్గినిని నాయకులకు కార్యకర్తలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మన పార్టీ దిగ్విజయముగా ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుంది అమె తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మారుమూలం చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వంని వారు చేసిన తప్పుడు ప్రవృత్తిలను ప్రజలను ప్రజలకు కళ్ళకు కట్టినట్లుగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి కూటమి ప్రభుత్వం గద్దె దింపాలని అమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్గనైజేషన్ కార్యదర్శి కత్తిమల చెన్నకేశవరెడ్డి, గజరంపల్లి చేపేరం యాదవ్, సర్పంచుల రామ్మోహన్ రెడ్డి , చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ,నారాయణస్వామి, సరసింహ, సారాయల పేట నగేష్ యాదవ్, జెనకల రామిరెడ్డి, కాసిం, నక్క నారాయణరెడ్డి, వెంకట్రాం రెడ్డి, రమేష్,మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుందరవల్లి అమ్మ మరణం తీరని లోటు : శ్రీ సత్య సాయి సేవ సమితి



గోరంట్ల : శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా గోరంట్ల పట్టణం కొత్తపర్వ దుర్గం మండలంలో అనేక పేద విద్యార్థుల ఆకలి తీరుస్తూ పట్టణం శ్రీ భగవాన్ సత్య సాయి బాబా ఆదుగుజ్జారలో నడుస్తూ అందరికీ అమ్మగా సువర్ణచక్రం సుందరవల్లి. మధుర్ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో శిక్షణ చెందిన వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మండలం పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రశాంతి గ్రామమునందు శ్రీ సత్యసాయి అక్షర జ్యోతి శిక్షణ కేంద్రం శ్రీ సత్య సాయి బైలరింగ్ సెంటర్ నందు గోరంట్ల .వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని నిర్మాణకులు శ్రీ దేవాగ జగదీశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో హాసం పాడించి నివాసాలు అర్పించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో శేఖర్, సునీత, రామకృష్ణ, సులోచన, హేమ, ఎల్.వి.ఎస్.నరేష్, ప్రేమ, తదితరులు పాల్గొన్నారు

పద్మశాలీలకు శ్రీ భద్రావతి, శ్రీ భావన రుషింద్రుల కళ్యాణ మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్.



ధర్మవరం : శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా ధర్మవరం పట్టణంలో శ్రీ భద్రావతి, శ్రీ భావన రుషింద్రుల కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా ధర్మవరం నియోజకవర్గంలోని పద్మశాలీలకు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ శుక్రవారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆ ప్రకటనలో యువమిడి ఎదిరించి శివుని ఆసుగ్రహంతో చిరంజీవి అయిన శ్రీ మార్కండేయ స్వామి వంశంలో జన్మించిన

పద్మశాలీయలు ఎంతో నిష్కాగరిష్టతో 3 రోజులపాటు జరుపుకునే వివిధ ఉత్సవాలలో మరీ ముఖ్యంగా ఫిబ్రవరి 7వ తేదీ జరుగుతున్న కళ్యాణోత్సవంలో తాను ముందుగా నిర్ణయించబడిన ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు ఉండటం వలన ఇంతటి బృహత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేటోహున్నందుకు ఆయన



వింఠించారు. పద్మశాలీయలు చేపట్టిన ఈ మహోత్సవ కార్యక్రమం ఎటువంటి అటంకం లేకుండా సజావుగా భక్తిశ్రద్ధలతో జరగాలని, రాజీవ్ 60వ కళ్యాణ మహోత్సవ వసుకు తాను తప్పకుండా వారందరితో కలిసి పాల్గొననునీ హామీ ఇచ్చారు. పద్మశాలీయలందరికీ శ్రీ భద్రావతి,భావనా రుషింద్రుల వారి దీవెనలు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆయన ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రిగారి తరఫున మంత్రి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ హరీష్ బాబు, మంత్రి కార్యాలయ సిబ్బంది, పట్టణ అధ్యక్షులు జింక చంద్రశేఖర్, బిజెపి నాయకులు డోలా రాజారెడ్డి, సాకే ఓబి.రేష్, జింక రామోజనేయులు, పోతుకుంట అంగజాల రాజశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సమస్యలు తీర్చడానికి గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమం : మంత్రివర్గులు ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్

నంద్యాల జిల్లా : నంద్యాల ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు ప్రతి శనివారం ప్రతి నియోజకవర్గంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారండానికి గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని అందులో భాగంగానే నేడు శనివారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 వరకు నంద్యాల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం (రాజ్ టాకీస్) నందు మంత్రివర్గులు ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్ గారి ఆధ్వర్యంలో గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుంది కాబట్టి నంద్యాల ప్రజలు నంద్యాల చుట్టుపక్కల ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని వారి సమస్యలను స్వయంగా మంత్రివర్గులు ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్ దృష్టికి తెలియజేసి వారి సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలిగా తెలియజేయడం అయింది.

జిల్లా వృద్ధులకు గణనీయంగా పెంచండి

అన్ని ప్రభుత్వ సెక్టార్ల లబ్ధిదారులకు వివిధ రుణాలు అందించండి జిల్లా అభివృద్ధిలో బ్యాంకర్లు భాగస్వాములు కావాలి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి రాజకుమారి గణియా

నంద్యాల, : జిల్లా వృద్ధులకు గణనీయంగా పెంచేందుకు రుణాలు అందించడంలో బ్యాంకర్లు జిల్లా యంత్రాంగానికి సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి.రాజకుమారి అన్ని బ్యాంకుల బ్రాంచ్ మేనేజర్లను సూచించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్లోని విజిఆర్ఎన్ హాలులో బ్యాంకు మేనేజర్ల జిల్లా ఓరియంటేషన్ పర్సెన్ ఛాన్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ సి.విష్ణు వర్మ, యూనియన్ బ్యాంక్ డి.జి.ఎం సురేంద్ర గౌడ్, ఎస్.బి.ఓ. రిజిస్టర్ మేనేజర్ సూర్య ప్రకాష్, ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంక్ రిజిస్టర్ మేనేజర్ వెంకటరమణ, జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ డి.జి.ఎం ఉమావతి, సీనియర్ మార్కెటింగ్ అఫీసర్ కిరణ్ ప్రభు, లీడ్ డిప్యూటీ మేనేజర్ రవీంద్ర కుమార్ అన్ని బ్యాంక్ బ్రాంచ్ మేనేజర్లు జిల్లా ఉన్నత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి.రాజకుమారి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలు, పర్యాటక రంగం, జలపీన వర్షాల కాలిన్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన తదితర ప్రాథమిక రంగాలకు అధిక ప్రాధాన్యత నిచ్చి రుణాలు వివిధ మంజూరు చేయడంలో బ్యాంకర్లు ముఖ్య భూమిక పోషించి జిల్లా వృద్ధులకు గణనీయంగా పెంచేందుకు తమ వంతు కృషి చేయాలన్నారు. కోస్టల్ తరహాలో మూడు పంటలు పండించే భూములు నంద్యాల జిల్లాలో ఉన్నాయన్నారు. స్వార్థాన్ని విడనాడి సహాయం చేయాలన్న సత్కలంబంతో నిర్ణీత లక్ష్యం మేరకు అన్ని ప్రభుత్వ రంగాల యూనిట్లకు రుణాలు అందజేసి పేదరిక నిర్మూలనకు బ్యాంకర్లు ముందుకు రావాలన్నారు. సప్త నదుల



సంగమం సంగమేశ్వరం కృష్ణానది వదివాహాళ ప్రాంతంలో సాగునీటి కాలువల కింద 5.97 లక్షల ఎకరాల్లో రైతులు పంటలు వేసుకుంటారని రైతులకు అవసరమైన సమయంలో జాప్యం చేయకుండా పంట రుణాల మంజూరుకు బ్యాంకర్లు ముందుకు రావాలన్నారు. గోదావరి జలాలను కూడా కృష్ణా నదికి అనుసంధానం చేసి రాయలసీమ ప్రాంతాన్ని సుభిక్షం చేసేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. వ్యవసాయం అనుబంధ రంగాలకు బ్యాంకర్లు సహకారం అందించడంతోపాటు వ్యవసాయ ఎడిఎస్, బ్రాండ్, మార్కెటింగ్ సౌకర్యం కల్పించడంలో కూడా బ్యాంకర్లు భాగస్వాములు కావాలన్నారు. ఎల్లో ఖర్చు, అవకాశ, అయిల్ ఫామ్, సుగంధ అరిడి, డ్రాగన్ ఫ్రూట్ తదితర వాణిజ్య పంటలకు జిల్లాలోని భూములు అనుకూలంగా ఉన్నాయని అలాంటి రైతులని ప్రోత్సహించాలన్నారు. తక్కువ పెట్టుబడితో అధిక లాభాలను ఇచ్చే పంటలకు, స్థిరమైన వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు బ్యాంకర్లు కృషి చేయాలన్నారు. 70 వేల హెక్టార్లలో రైతులు ఒక పంట మాత్రమే వేసుకొని భారీగా ఉంచుతున్నారని సంబంధిత భూములలో సాగు చేసేందుకు రుణాలు అందించాలన్నారు. జిల్లాలో ఉన్న 129 మైన్ల ఇంగ్లీష్ ట్యూకులలో కోటి చేప పిల్లలు పెంచుకునే స్థాయికి జిల్లా రాజాలని

ఇందుకు బ్యాంకర్లు తోడ్పాటును అందించాలన్నారు. అధిక పాలను ఇచ్చే గేదె కొనుగోలు చేసే పాడి రైతులకు రుణాలు ఇచ్చి సహకరించాలన్నారు. జిల్లాలో 48 రెండుగూడాలలో పదివేల మంది గిరిజనులు నివాసం ఉంటున్నారని పీఎం జస్టిన్ కింద 527 గృహాలు నిర్మాణం చేసి ఇచ్చేందుకు ఏజెన్సీలు ముందుకు రావాలని ఇందుకు బ్యాంకర్లు సహకరించాలన్నారు. పీఎం సూర్య గారు పదకొండు దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులందరికీ రుణాలు అప్పజిల్లాలన్నారు. జిల్లాలో 21 పుణ్యక్షేత్రాలను అనుసంధానం చేస్తూ పర్యాటక రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు బ్యాంకర్లు తోడ్పాటు అందించాలన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ సి. విష్ణువర్మ మాట్లాడుతూ బ్యాంకర్లు, జిల్లా అధికారులు పరస్పర సమ్మన్యంతో కేటాయించిన లక్ష్యాలను పూర్తి చేయాలన్నారు. సమయం లోపం ఏర్పడితే లబ్ధిదారులకు నష్టం జరగడంతో పాటు దేశవృద్ధి తేలు కూడా కుంటు పడే అవకాశం ఉందన్నారు. అనంతరం వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాల అధికారులు సంక్షేమ శాఖల అధికారులు ప్రభుత్వం కేటాయించిన లక్ష్యాలను, మార్గదర్శక సూత్రాలను బ్యాంకర్లకు వివరించారు.

ఫలించిన కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు కృషి

- డోలా-పోలాకి-నాపడ (డిఎస్సీ) రోడ్డు విస్తరణకు కేంద్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ ఆమోదం
- 56 కిలోమీటర్ల విస్తరణ పనులకు రూ.103.20 కోట్లు కేటాయించిన కేంద్రం
- ఆంపురం - ఘటిమికుంచాపురం మధ్య 11 కిలోమీటర్ల అభివృద్ధికి 23 కోట్లు కేటాయించు
- నరసన్నపేట, టెక్కలి, పలాన నియోజకవర్గాలకు ఎంతో ప్రయోజనం
- ఉద్దానం - నముద్ద తీరం - జాతీయ రహదారి



జాతీయ రహదారి మధ్య బలమైన అనుసంధానం ఏర్పడనుంది. జిల్లాలోని కీలకమైన నరసన్నపేట - టెక్కలి - పలాన నియోజకవర్గాల మధ్య విస్తరించి ఉన్న డోలా - పోలాకి - నాపడ రోడ్డును విస్తరించాలని ఆయన వివిధ సందర్భాల్లో కేంద్ర రోడ్డు, రవాణా శాఖ మంత్రి నితినీ గద్దర్ కింది విషయం తెలిపింది. దీనిపై స్పందించిన అధికారులు.. డిఎస్సీ రోడ్డును 16వ నంబర్ జాతీయ రహదారిలో అనుసంధానం చేసేలా నిధులు మంజూరు చేయడంతో పాటు 67 కిలోమీటర్ల వేర రోడ్డు విస్తరణ పనులకు రూ.126.20 కోట్లు కేటాయించింది. జాతీయ రోడ్డు నిర్మాణ నిధుల నుంచి వీటిని మంజూరు చేయడంతో పాటు టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తయిన 24

నెలల్లోగా పనులు పూర్తి చేయాలని నోటిఫికేషన్ జారీ చేశారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా వస్తున్న ఈ డిమాండ్ కార్యరూపం దాల్చడం పట్ల జిల్లా వాసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ కు నిదర్శనం.. జిల్లాలోని డోలా - పోలాకి - నాపడ రోడ్డు విస్తరణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధుల మంజూరుపై పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు స్పందించారు. ఎన్నికల ముందు జిల్లా ప్రజలకు ఇచ్చిన మరో ప్రధానమైన హామీ నిలబెట్టుకున్నామని గుర్తు చేశారు. నిర్మాణాలు పూర్తయితే.. జిల్లాకు మరో మణిపరంగా అలువకుండా ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మూలపేట పోర్టు, సమీపంలోనే మరో ఎయిర్ పోర్ట్ రానున్న నేపథ్యంలో ఈ రోడ్డు ఎంతో కీలకంగా మారనుందని తెలిపారు. ఉద్దానం వాసులు, మత్స్యకారులకు రవాణా సదుపాయాలు పెరచు పడటంతో పాటు వారి ఉత్పత్తులకు సరైన మార్కెట్ లభించి, ఆదాయ మార్గాలను మెరుగు పరచవచ్చని వివరించారు. ఎన్నో ప్రభుత్వ డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ కు ఇదే నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. దీనికి మద్దతుగా నిలిచిన కేంద్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి నితినీ గద్దర్ కి ఈ ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞులు తెలియజేశారు.

వైఎస్ షర్మిల సంచలన ప్రెస్ మీట్.. జగన్ గురించి నిర్ణాంతపోయే విషయాలు వెల్లడి..

విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి పై ఏసీసీనీ టీడీ పైఎస్ పర్మిటర్ రెడ్డి నుంచే వ్యాఖ్యలు చేశారు. వైసీపీకి ఇదీవల రాజీనామా చేసిన మాజీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి ని కలిసి అనేక అంశాలు చర్చించినట్లు ఆమె తెలిపారు. తనపై అన్న జగన్ చేసిన కుట్రలు సాయిరెడ్డి చెప్పింది విని కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నట్లు షర్మిల వెల్లడించారు. జగన్ తనపై చేసిన ఆరాచకాలు, తన క్యారెక్టర్ ను కించపరిచేలా చేయడం వ్యాఖ్యలు తెలుసుకుని నిర్మాణపోయినట్లు చెప్పింది. చట్టపరంగా తనకు రావాల్సిన వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆస్తులను జగన్ ఎలా దోచేయాలో చూశారో తెలిసి తీవ్ర మనోవేదనకు గురైనట్లు షర్మిల ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీసీనీ టీడీ పర్మిటర్ మాట్లాడుతూ.. "విజయసాయిరెడ్డిని కలిసి చాలా అంశాలు మాట్లాడాం. జగన్ మోహన్ రెడ్డి పల్లె పడిన ఇబ్బందుల గురించి ఆయన చెప్పారు. సాయిరెడ్డి అనేక విషయాలు చెప్పినప్పటికీ నేను కేవలం నా బిడ్డలకు సంబంధించిన విషయాలు మాత్రమే చెబుతున్నా. వైఎస్ ఆస్తులకు సంబంధించి షేర్స్ తనకే చెందాలంటూ జగన్.. నాపై, తల్లి విజయలక్ష్మిపై కేసు చేశారు. అందుకే ఆస్తుల గురించి వైఎస్ అనాడు అన్న మాటలు గతంలో మీడియాకు చెప్పా. అప్పుడు విజయసాయిరెడ్డితో జగన్ (పైస్ మీట్) చెప్పింది నా మాటలు అబద్ధాలని చెప్పించారు. ఆ తర్వాత వైపి సుబ్బారెడ్డి, విజయసాయిరెడ్డి



మాటలు అబద్ధమని మా అమ్మ విజయలక్ష్మి లోక రాసి మరీ చెప్పారు. ఆ తర్వాత కూడా విజయసాయిరెడ్డిపై జగన్ ఒత్తిడి తెచ్చారంటుంది. ఆయన అంగీకరించకుంటే సుబ్బారెడ్డితో మాట్లాడించారు. అనంతరం జగన్ మళ్లీ విజయసాయిరెడ్డిని పిలిపించారు. 40 నిమిషాలపాటు జగన్ స్వయంగా విజయసాయిరెడ్డికి డిక్షేట్ చేశారంటుంది. ఎలా చెప్పా, నాపై ఏం మాట్లాడారో ఆయనే మొత్తం వివరించారంటుంది. ఆ తర్వాత సాయిరెడ్డి (పైస్ మీట్) పెట్టకపోవడంతో జగన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం

చేశారంటుంది. వైఎస్ కోరికకు భిన్నంగా అబద్ధం చెప్పాలని విజయసాయిరెడ్డిపై ఒత్తిడి చేశారు. నా పరువు పోకుండా.. పదిలేయందని సాయిరెడ్డి చెప్పినా జగన్ ఊరుకోలేదంటుంది. ఏ అబద్ధాలు ఎలా చెప్పారో జగన్ చెప్పితే విజయసాయి రెడ్డి రాసుకున్నారంటుంది. ఈ విషయాలను విజయసాయి రెడ్డి నాకు స్వయంగా చెప్పారు. ఇన్నో పల్లె పోకుండా సాయిరెడ్డి చెప్పిన మాటలు. జగన్, అతని భార్య జైబిల్ అమ్మలు వినీ కా కళ్ల వెంట నీళ్లు వచ్చాయి. ఇదీ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మహోత్సవమైన క్యారెక్టర్, వైఎస్ బి.డ్ర. తోబుట్టిన చెల్లి అని కూడా చూడకుండా జగన్ దిగజారిపోయే వ్యవహారం చూశారు. నా క్యారెక్టర్ పై ఇంత వినంగా మాట్లాడించారు. ఇదీవల ఆయన క్యారెక్టర్ గురించి పెద్దపెద్ద డైలాగులు చెబుతున్నారు. అసలు క్యారెక్టర్ అంటే ఏంటో జగన్ మరచిపోయారు. సొంత మేనేజ్మెంట్, మేనేజ్మెంట్ అండ్ పబ్లిసిటీ కమిషన్లు ఇంత కుట్రలు చేశారు. జగన్, అతని భార్య జైబిల్ అమ్మలు వినీ కా కళ్లు ఎంత దిగజారిపోయారో ఆలోచన చేయాలి. నా పిల్లలకు మీ ముఖం చూపించే డ్రెస్ట్రం ఉందా?" అంటూ షర్మిల ప్రశ్నించారు.

కసాపురం శ్రీ నెట్టికంటి ఆంజనేయ స్వామికి 900 గ్రాముల బంగారు నామమును సమర్పించిన భాషా దంపతులు



అనంతపురం జిల్లా గుంతకల్ :- అనంతపురం జిల్లా గుంతకల్ శ్రీ నెట్టికంటి ఆంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానం కసాపురం శుక్రవారం అనంతపురం లోని వాస్తవ్యులు శ్రీమతి రజయ్యా ఎన్ భాషా దంపతులు వారు దాదాపు 8 లక్షలు(90గ్రాములు) రూపాయలు విలువ చేయే బంగారు నామము దేవస్థానం కేవలం దేవస్థానం శ్రీ కె. అనంతచార్యులు వారి ద్వారా శ్రీ స్వామి వారి రోజు వారి అలంకరణ నిమిత్తం దేవస్థానం అధికారులకు సమర్పించి యున్నారు. గతంలో దాత శ్రీ స్వామి వారి దర్శించి, తలచిన ప్రతి కార్యమను సఫలముగా నెరవేర్చేయడంకు సమర్పించారు.

ఫలితాలకు ముందురోజు కేజ్రీవాలీకు ఏసీసీ నోటీసులు



కేజ్రీవాలీ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ ప్రారంభించిన ఏసీసీ, ఆయనకు నోటీసులను పంపింది. ఆరోపణలకు సంబంధించిన ఆధారాలను సమర్పించాలని ఆ నోటీసుల్లో పేర్కొంది. పార్టీ మార్చేందుకు పదహారు మంది ఆమె ఆడ్మి పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు బీజేపీ లంచాలు ఇవ్వజూపిందంటూ కేజ్రీవాలీ ఎన్టీఆర్ చేసిన హాస్యాసంగీతం ఏసీసీ ప్రస్తావించింది. ఆ డిప్యూటీ మిర్ చేశారా? అని కేజ్రీవాలీను ప్రశ్నించింది. ఆ ఆరోపణలకు సంబంధించి పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరింది ఫోన్ కాల్ అందుకున్న ఆ పదహారు మంది అభ్యర్థులు ఎవరు? వారి ఫోన్ నెంబర్లు ఏమిటి? వారికి ఏ నెంబర్ల నుండి ఫోన్లు వచ్చాయి? వంటి వివరాలను అందజేయాలని ఆ ఆరోపణలు చేశారు. తమ పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను బీజేపీ ప్రోత్సాహాలకు గురిచేస్తోందని ఆయన ఆరోపించారు. ఈ ఆరోపణలపై ఢిల్లీ లెక్సికెంట్ గవర్నర్ స్పందిస్తూ విచారణ జరపాలని ఆదేశించారు.



'చిత్రహింసలు పెట్టారు, విమానంలోకి ఎక్కగానే కాళ్లు, చేతులు కట్టేశారు'

అమెరికా, పంజాబ్, ఆక్రమ వలసదారులు

తన పాసిపోర్టు మీద వేసిన ముద్ర వల్ల తాను ఇక ఎన్నటికీ

అమెరికా వెళ్లలేనని కుమ్మీటీ సింగ్ చెప్పారు.

సైనిక విమానంలో అమెరికా సైన్యాలకు తిప్పి పంపిన

భారతీయులలో పంజాబ్ లోని ఫతేగఢ్ చురయాన్

పట్టణానికి చెందిన జస్వల్ సింగ్ ఒకరు.



అనేకమంది తల్లితండ్రులు ఇక్కడ భూమిపై అమ్మారు. పిల్లలకు మంచి ఉద్యోగం వస్తుందని అనుకున్నారు. కానీ అలా జరగలేదు" అని రాబిన్ తండ్రి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆ సమయంలో ఉద్యోగ భరితంగా కనిపించారు. "భూమి అమ్మిన తర్వాత నా కొడుకుకు పని లేకుండా పోయింది. నా పిల్లలు అక్కలి, దాహంతో చనిపోతారు అంటూ ఆమె కన్నీరు పెట్టుకున్నారు. ఫతేగఢ్ సాబల్ జిల్లాలోని కహానీపూ గ్రామంలో జస్వల్ సింగ్ 2024 అక్టోబర్ లో అమెరికా వెళ్లారు. "రాత్రి పూట బాగా పొద్దు పోయిన తర్వాత జస్వల్ సింగ్ గుండు పోలీసులు తీసుకొచ్చి ఇంట్లో వదిలి వెళ్లారు" అని ఆయన వలసదారులపై వెన్నెముక పుట్టించారు. "మా చేతులకు బీడీలు వేసి ముప్పుల్ని అమెరికా నుంచి ఇక్కడకు తీసుకువచ్చారు" అని తన కుటుంబ సభ్యులకు చెప్పారు జస్వల్ సింగ్. జస్వల్ సింగ్ అమెరికన్ ఆధికారులు అరెస్ట్ చెయ్యడానికి 22 రోజుల ముందు ఆయన అమెరికా చేరుకున్నారు. "ఇంటికి వచ్చేటప్పటికీ జస్వల్ సింగ్ గుండు బాగా దెబ్బ తింది. మానసికంగా తీవ్ర ఒత్తిడిలో ఉన్నాడు" అని కర్నల్ సింగ్ చెప్పారు. తర్వాతి రోజు ఉదయం జస్వల్ సింగ్ హత్యచేసిన గ్రామంలో పాలవడంతో ఆయనను లుథియానా అనుపత్రిలో చేర్చారు. "కాంగ్రెస్ తినినాటికి తనకేమీ ఇవ్వలేదు, అప్పుడప్పుడూ సగం యాకల్ లేదా ఏదైనా జస్వల్ ఇచ్చేవారు" అని జస్వల్ సింగ్ తన కుటుంబ సభ్యులకు చెప్పారు. జస్వల్ సింగ్ సోదరుడు ఉన్నారు. ఇద్దరూ గతంలో వ్యవసాయం చేసేవారు. 2024లో ఆయనకు ఓ ఎజెంట్ పరిచయం కావడంతో అమెరికా వెళ్లాలని భావించారు. జస్వల్ సింగ్ అమెరికా వెళ్లడం తమ కుటుంబం రూ. 50 లక్షలు ఖర్చు చేసినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెప్పారు. "బంగారు అరణ్యాల తాకట్టు పెట్టి, బంధువుల దగ్గర అప్పులు చేసి ఈ సొమ్ము సమకూర్చాం" అని వారు వెల్లడించారు. అమెరికా నుంచి భారతీయులను ప్రత్యేక విమానాల్లో ఎందుకు తిప్పి వదలవచ్చారు, బ్రాంట్ వాళ్లకు ఏం జరగనుంది? భారతీయుల్ని తిప్పి వందలపై అమెరికా ఏమంటోంది?

"ఆక్రమ వలసల్లో అనేక ఇతర ఆక్రమ విధానాలు ముడిపడి ఉన్నాయి" అని ఆయన అన్నారు. "ఆక్రమంగా అమెరికాకు వెళ్లి పట్టుబడిన భారతీయులు ఇతర నేరాలకు పాల్పడుతూ దొంగతనం చేశారు. వారు అమానవీయ పరిస్థితుల్లో ప్రయాణించాల్సి వచ్చింది" అని జై శంకర్ అన్నారు. "ఆక్రమ వలసదారుల్ని తిప్పి వందలపై అంతర్జాతీయంగా అమెరికా పొందిన విధానం కాదు. అసలు వెన్నెముక పుట్టించే ప్రక్రియ లేదు. ఇది అనేక ఏళ్లుగా జరుగుతోంది. 2009 నుంచి అమెరికా తిప్పి వందలపై భారతీయుల గురించి సమాచారం నేను అందించాను" అని విదేశాంగమంత్రి చెప్పారు. "ఆక్రమ వలసదారుల్ని వెనక్కి వంపే ప్రక్రియలో వారి చేతులకు బీడీలు వేస్తారు. అయితే మహిళలు, పిల్లల విషయంలో అలా చెయ్యడం లేదని వారు మాకు చెప్పారు. మార్గంలో అవసరమైన వారందరికీ ఆహారం, వైద్య సాయం అందిస్తామని అమెరికా సమాచారమిచ్చింది. అని జై శంకర్ రాజ్యసభకు వివరించారు. "పౌర విమానాలకు అనుబంధం చేసే నియమావళి సైనిక విమానాలకు కూడా వర్తిస్తుంది. భారతీయుల్ని క్రైమంగా తీసుకువచ్చేందుకు మేము నిరంకుశం అమెరికా ప్రభుత్వంతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నాం. ఆక్రమ వలసల్ని ఆరికట్టేందుకు ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతున్న ఏజెంట్లకు కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం. అమెరికా నుంచి తిరిగి వచ్చిన భారతీయుల ద్వారా వారి సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్నాం" అని జై శంకర్ చెప్పారు. అమెరికా తిప్పి వందలపై భారతీయుల చేతులకు బీడీలు వెయ్యడాన్ని ఖండిస్తూ వందలపై ముఖ్యమంత్రి భగవంత్ సింగ్ మాన్ "ఎక్స్"లో మెసేజ్ పోస్ట్ చేశారు. "అమెరికా తీరు తీవ్రంగా అక్షేపించడం అంతం. మన దేశ పౌరుల చేతులకు బీడీలు, ఇసుప గిలుసులు వేసి వదిలించడం మన దేశానికి అవమానకరం. మానసికంగా, ద్వారా గాయాలపాలై కారం చల్లినట్లు వ్యవహరిస్తోంది" అని తన సందేశంలో రాశారు. ఈ వ్యవహారాన్ని ప్రతిపక్ష సభ్యులు పార్లమెంట్లో ప్రస్తావించారు. దీనిపై చర్యలు చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ ఎంపీ మాణిక్యం రాకాల్ నోటీస్ ఇచ్చారు. ఇది అమానవీయమని ఆయన వ్యాఖ్యానించినట్లు ది హిందూ పత్రిక పేర్కొంది. లోక్ సభలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ గౌరవ్ గోగ్గేయ్ వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చారు. అప్పట్లో సర్ ఎంపీ గురుజిత్ సింగ్ అప్పూజా ఈ వ్యవహారంపై సమాచారం అందించారు. వారి కాళ్లు, చేతులకు బీడీలు వెయ్యడం దారుణం అన్నారు. "విమానం లోపల వారిని అలా ఉంచడం సిగ్గు చేటు. భారతీయుల కాళ్లు, చేతులకు బీడీలు వేసి, వైద్యకే కట్టేసి వందలపై అవమానకరం. ఇది ప్రభుత్వ వైఫల్యానికి నిదర్శనం" అమృతాజా విమర్శించారు.

అమెరికా వలసదారులంటూ సైనిక విమానాల్లో ఎందుకు వెళ్లి వందలపై అమెరికా?

హరియాణాలోని కురుక్షేత్రకు సమీపంలో ఉన్న జ్యాయాలాబాద్లో ఉండే రాబిన్ హండా తన కలలను నిజం చేసుకునేందుకు ఏడు నెలల పాటు అమెరికా వెళ్లాలని అనుకున్నాడు. అయితే మనకు కూడా అమెరికా వెళ్లి వందలపై అమెరికా వెళ్లాలని అనుకున్నాడు. రాబిన్ కంప్యూటర్ ఇంజనీరింగ్ చేశారు. మెరుగైన భవిష్యత్తును వెతుక్కుంటూ అమెరికా వెళ్లారు. 'నెలరోజుల ప్రయాణంలో వివిధ ప్రాంతాల్లో ఆగాను. మార్గంలో అనేక కష్టాలు ఎదురయ్యాయి. కొన్నిసార్లు తినిదానికి ఏమీ ఉండలేదు. సముద్రాల్లో పడవ ప్రయాణాల్లో అనేక కష్టాలు వచ్చాయి. కొంతమంది నా దగ్గరున్న డబ్బులు తీసుకెళ్లారు. అనేక సమస్యలు ఎదురయ్యాయి" అని హండా బీబీసీ ప్రసారానికి కమెంట్ చేశారు. చెప్పారు రాబిన్. "జనవరి 22న నేను సరిహద్దుల్ని దాటి అమెరికాలో ప్రవేశించాను. ఆ తర్వాత న్యాయప్రక్రియ ద్వారా మమ్మల్ని సైన్యానికి అప్పగించారు. అక్కడ నుంచి వాళ్లు మమ్మల్ని ఒక క్యాంపుకు తీసుకెళ్లారు. కాంగ్రెస్ వారు మమ్మల్ని వేరొక్క చోటకు" అని కన్నీటి పర్యంతం అయ్యారు. "కాంగ్రెస్ నుంచి మమ్మల్ని ఎక్కడకు తీసుకెళ్తున్నారో కూడా చెప్పలేదు. మా కాళ్లు చేతులు వైద్యకే కట్టేశారు. మా ముందున్న సైనిక విమానాన్ని హడాగానే మేము షేక్ తిన్నాం" అని హండా వివరించారు. ఏజెన్సీ మోసం అయితే 6-7 నెలలు మేము విధిల్లోనే గడపాల్సి వచ్చింది. వాళ్లు మమ్మల్ని చిత్రహింసలు పెట్టారు. మాకు కరెంట్ షాకలిచ్చారు" అని రాబిన్ చెప్పారు. "వాళ్లు మా పిల్లల్ని కొడుకున్న పిడియోలు మా దగ్గర ఉన్నారు. పిల్లల్ని వందలపై అమెరికా

రాష్ట్రంలో తొలిసారిగా

విశాఖలోని పోర్టు స్టేడియంలో 'సాక్షి స్టేషన్'

ప్రారంభించిన ఛార్జర్స్ డాక్టర్ మదియాన్ అంగముత్తు.



విశాఖపట్నం : రాష్ట్రంలోనే తొలిసారిగా విశాఖలోని పోర్టు స్టేడియంలో మంచుతో కూడిన 'సాక్షి స్టేషన్' ఏర్పాటు చేయడం ఆనందంగా ఉందని పోర్టు చైర్మన్ డాక్టర్ మదియాన్ అంగముత్తు అన్నారు. ఈ మేరకు ఘోషారావం ఉదయం అక్షయ్ పాఠాల్లోని పోర్టు స్టేడియంలో ఏర్పాటుచేసిన 'సాక్షి స్టేషన్'ను ఆయన ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ దేశంలోని టైప్ -1 అయినటువంటి బెంగళూరు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబాయి నగరాలలో సాక్షి స్టేషన్లు ఉన్నాయని అన్నారు. టైప్ -2 సిటీలో ఇవి లేవని, తొలిసారిగా రాష్ట్రంలోని విశాఖ నగరంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. టైప్ 1 రూపాన్ని కట్టి రూపాన్ని ఖర్చు పెట్టడం జరిగిందని వెల్లడించారు. కాత్రిల్ దారికి వందల మంచు ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండానే ఇక్కడే మంచు అందాలను తిలకించవచ్చని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ఈ సాక్షి స్టేషన్ సందర్భించే వారికి మంచు కొండల్లో చర్మరొగ్గ వే ఆసుభాని కలుగుతుందన్నారు. సందర్భాలకు అడ్డంకు కలిగించే విధంగా బెంపల్చెర్ -5 నుండి -8 దిగ్గిలు ఉండేలా మెయింట్లైన్ చేస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. తప్పనిసరిగా విశాఖ నుండి విశాఖ, రాష్ట్రంలోని ప్రజలు కూడా ఈ సాక్షి స్టేషన్ సందర్భించి కొత్త అనుభూతిని పొందతారని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అదే విధంగా టూరిస్టులు ఇటువంటి ప్రదేశాల్లో ఎంతోమంది చేరుదానికి ఇష్టపడతారన్నారు. ప్రారంభ కార్యక్రమంలో విశ్వనాథ్ సోని, క్షేత్ర ప్రతినిధులు, పోర్టు అధికారులు మరియు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ నులుపురుగుల

నిర్మూలన కార్యక్రమం ఫిబ్రవరి 10

పాచిపెంట మన్యం జిల్లా.. పాచిపెంట మండలం గురుపు నాయుడుపేట పి హెచ్చి పరిధిలో ఫిబ్రవరి 10న జాతీయ నులుపురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని డాక్టర్ ఎన్. సురేష్ చంద్రదేవ్ తెలియజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సురేష్ చంద్ర మాట్లాడుతూ మా పిహెచ్ఈ పరిధిలో 73 అంగన్వాడీ సెంటర్లు 1881 మంది పిల్లలకు, 68 స్కూలు లో 2801 మంది పిల్లలకు, పాఠశాలలు వెళ్లని 71 మంది పిల్లలను గుర్తించామని వీరికి ఫిబ్రవరి 10వ తారీఖున జరిగే జాతీయ నులుపురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమంలో భాగంగా అల్పాంక్షలో 400మి. గ్రా. మాత్రలు అన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రాలు, పాఠశాలలకు, కళాశాలకు ఉచితంగా ఇవ్వడం జరిగిందని తెలియజేశారు. అలాగే 1-5 వయసు పిల్లలకు అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో, 6-19 వయసు పిల్లలకు పాఠశాల, కళాశాల మాత్రలు ఇవ్వడం జరిగింది తెలియజేశారు. మాత్రమే ఏ ఒక్కరి చేతికి ఇవ్వరాదని, ఇంటికి వందలపై అంగన్వాడీ కేంద్రాలు పాఠశాలలు కళాశాలలో మాత్రమే పిల్లలకు తెలియజేస్తూ కోవిడ్-19 భద్రత మార్గదర్శకాలు పాటించాలని డాక్టర్ ఎన్ సూర్య చంద్ర దేవ్ తెలియజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఎం పి హెచ్ ఈ ఓ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సూపర్వైజర్ హెచ్ ఎన్ సంతోష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

టిడిపిలోకి భారీ చేలకలు

గజపతినగరం: దర్శిరాజేరు మండలం వంగర గ్రామ సర్పంచ్ దర్శి నారాయణ అప్పలనాయుడు తోపాటు ఆ గ్రామానికి చెందిన 50 కుటుంబాలు వైకాపా పార్టీని వీడి మంత్రి కొండవల్లి శ్రీనివాస్ సమక్షంలో శుక్రవారం టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. స్థానిక టిడిపి కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి కొండవల్లి శ్రీనివాస్ మీరందరికీ పార్టీ కండువలు కప్పి టిడిపి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీలు ముక్త్య శ్రీధర్, గంటాడ శ్రీదేవి, రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి బి వి గోపాలరాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు చచ్చి చంద్రశేఖర్, కొరడ కృష్ణ, ఈశ్వరరావు, వైకాపా ప్రతినిధి కుమార్, బలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పంచగవ్యతో అధిక దిగుబడులు

పాచిపెంట మన్యం జిల్లా.. అన్ని పంటలకుపూత మరియు పిండ దశలో

రెండుసార్లు పంచగవ్య ఎకరానికి రెండు లీటర్లు పిండికానీ చేసుకుంటే 20 అన్ని పంటలలో సుదీ 30% అధిక దిగుబడులు పొందటమే కాకుండా మంచి నాణ్యత కలిగిన దిగుబడులు వచ్చాయని వ్యవసాయ అధికారి తిరుపతిరావు అన్నారు. హాజరు గ్రామంలో ఎల్ లు విజయ కుమార్ అధ్యక్షులలో రైతు మంత్రి రాజారావు తన జీవితో పంటలలో పిండికానీ 20 లీటర్ల పంచగవ్యను తయారు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ అధికారి మాట్లాడుతూ ఒక ఎకరానికి రెండుసార్లు పంచగవ్యను వినియోగించి మంచి దిగుబడి పొందిన రైతులు ఉన్నారని తెలిపారు. పంచగవ్య తయారీ: 5 కిలోల ఆవు పేదకు అరకిలో నెయ్యి కలిపి నాలుగు రోజులు ఉదయం సాయంత్రం బాగా కలుపుతూ ఉండాలని ఐదవ రోజు ఆవు మూత్రం మూడు లీటర్లు ఆవు పెరుగు, రెండు లీటర్లు ఆవు పాలు, రెండు లీటర్లు కొబ్బరి నీళ్లు మూడు లీటర్లు, దజను బాగా మగ్గిన అరడి, ఒక కేజీ బెల్లం, ఉపాధి పని వేతనాలులతో కలిపి అన్నిసార్లు మిశ్రం చేయాలి. ఒక కిలో బూడిద గుమ్మడికాయ గుజ్జు, కలిపి 15 రోజులపాటు మురగనివ్వాలి. ఉదయం సాయంత్రం కానీపు కర్రతో సన్న దిశలో కలుపుతూ ఉండాలి 21 రోజులకు పంచగవ్య తయారుగా ఉంటుంది. మూడు లీటర్ల పంచగవ్యను 100 లీటర్ల నీటికి కలిపి పిండికానీ చేసుకోవడం ద్వారా అధిక దిగుబడులు పొందవచ్చు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకృతి సేవ్ యల్ వన్ శ్రీమ సురేష్ ఐ సి ఆర్ పి కుమార్ మరియు రైతులు పాల్గొన్నారు.

పాచిపెంట మండలం పాంచాలి గ్రామంలో ఉపాధి పనులు పరిశీలించిన ఎంపీడివో బి వి జే పాత్రు

:పాచిపెంట మన్యం జిల్లా.. ఉరోజు పాచిపెంట మండలం పాంచాలి గ్రామంలో ఉపాధి పనులు పరిశీలించడం జరిగిందని మేటిలు, ఉపాధి పని వేతనాలులతో కలిపి వాళ్లకున్న సమస్యల్ని అడిగి తెలుసుకుని ఫీల్డ్ అనిస్టేట్ మన్యర్ వివరాలు పని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎంపీడివో బి వి జే పాత్రుతో పాటు ఏపీవో సత్యనారాయణ, టెక్నికల్ అనిస్టేట్, ఫీల్డ్ అనిస్టేట్ పాల్గొన్నారు.

గుట్కా పోగాకు విక్రయిస్తున్న సోహన్నాల్ అరెస్ట్

తెలంగాణ బ్యారో : గుట్కా పోగాకు విక్రయిస్తున్న సోహన్నాల్ నీ అరెస్ట్ చేసిన ఘట్టేసర్ పోలీసులు. ఘట్టేసర్ నిజ పరకూమ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం ఘట్టేసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి ఎదురాబాద్ లో నిషేధిత గుట్కా పోగాకు ప్యాకెట్లను కలిగిన సోహన్నాల్ అనే వ్యక్తిని అరెస్టు చేశారు. 25వేల నిషేధిత గుట్కా పోగాకు ప్యాకెట్లు స్వాధీనం. టోడుప్పల్ విజయనగర్ కాలనీకి చెందిన సోహన్నాల్, జేగం బజార్ నుండి తక్కువ ధరలకు తీసుకొచ్చి ఘట్టేసర్ పరం ప్రాంతాల్లో అధిక ధరలకు అమ్ముతున్నట్లు పోలీసులకు నేరం ఒప్పుకున్నాడు. ఇందులో ఎవరెవరు ఉన్నారు అని దానిపై పూర్తిగా విచారిస్తున్న పోలీసులు, కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు..

ట్రంప్ అంటే భయమా? హాల్లీ డేవిడ్సన్ పై ఇండియాలో సుంకాల తగ్గింపు



ఇండియా గత వారం మోటార్ సైకిళ్లపై దిగుమతి సుంకాలు తగ్గించింది. 1600సీసీ కంటే ఎక్కువ సామర్థ్యం గల ఇంజన్లతో అధిక బరువు ఉండే బైక్లపై టారిఫ్ 50 నుంచి 30 శాతానికి.. చిన్న బైక్లపై సుంకం 50 నుంచి 40 శాతానికి తగ్గించింది. హాల్లీ డేవిడ్సన్ బైక్స్ భారత్ లోకి ప్రవేశించడాన్ని సులభతరం చేయడానికి ఈ చర్యలు ప్రోత్సాహిస్తాయి. అమెరికా చేస్తున్న సుంకాల డిడింపులను తిప్పికొట్టాలని భారత్ భావిస్తోంది. గత ఏడాది అమెరికా నుంచి భారత్ కు రూ. 26 కోట్ల విలువైన మోటార్ సైకిళ్లు ఎగుమతి అయ్యాయి. పొరుగు దేశాలు, మిత్ర దేశాలు, అలాగే అతిపెద్ద ప్రత్యర్థిగా భావించే చైనా పంజీ దేశాలపైనూ డోనల్డ్ ట్రంప్ వాణిజ్యపరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నాడు. అయితే ఈ ప్రభావం ఇంతవరకు భారత్ పై లేదు. భారత్ ఇప్పటికీ సుంకాల తగ్గించడంతో ట్రంప్ సంకల్పి చెందారా? లేదంటే భారత్ పన్నుల భారం మోపేందుకు సిద్ధమవుతున్నారా అనేది తేలాలి ఉంది. "కెనడా, మెక్సికో నిజానికి అమెరికాకు రెండు చేతులుబడివి. ట్రంప్ ఆ రెండు దేశాలకు వ్యతిరేకంగా చర్యలు తీసుకుంటే... భారత్ పై కూడా చాలా తేలికగా అలాంటి చర్యలు తీసుకోగలరు" అని దిట్టికి చెందిన థింక్ ట్యాంక్ గ్రూప్ ట్రేడ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ (ఓఐఆర్ఐ) ఫౌండర్ జెమ్మీ శ్రీవాస్తవ చెప్పారు. గత నెల చివరి వారంలో ప్రధాని మోదీ, అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనల్డ్ ట్రంప్ మధ్య జరిగిన ఫోన్ న సంభాషణలో.. వాణిజ్య సమతుల్యత కోసం అమెరికా నుంచి భారత్ మరన్ని అయిదాలు కొనుగోలు చేయాలని ఒత్తిడి చేశారు. మొదటిసారి అధ్యక్షునిగా ఉన్న సమయంలో ట్రంప్ భారత్ సుంకాలపై విమర్శలు గుప్పించారు. హాల్లీ డేవిడ్సన్ పై వందశాతం సుంకం విధించడంపై ట్రంప్ పదే పదే విమర్శలు చేశారు. అది ఆమోదయోగ్యం కాదన్నారు. భారత్ సుంకాల రాజు"గా ట్రంప్ గతంలో అనేకపిందారు. వాణిజ్య సంబంధాల విషయంలో భారత్ భారీగా దుర్బినియోగానికి పాల్పడుతుందని విమర్శలు చేశారు. అమెరికా ఆతివెద్ద వాణిజ్య భాగస్వామిగా భారత్ వాణిజ్య మిగులు సాధిస్తోంది. 2023లో ద్వైపాక్షిక వాణిజ్యం 16 లక్షల కోట్ల రూపాయలు (190 బిలియన్ డాలర్లు) దాటింది. 2018 నుంచి అమెరికాకు వస్తువుల ఎగుమతులు 40శాతం పెరిగి రూ. 10 లక్షల కోట్లకు (123 బిలియన్ డాలర్లు) చేరుకున్నాయి. సేవల వాణిజ్యం 22 శాతం పెరిగి రూ. 5.7 లక్షల కోట్లకు (66 బిలియన్ డాలర్లు)గా ఉన్నాయి. మరోవైపు భారత్ శాటిలైట్ గ్రోండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మీద దిగుమతి పన్నులు వసూలు చేయడం లేదు. 2023లో అమెరికా నుంచి భారత్ కు ఈ ఎగుమతులు విలువ రూ. 800 కోట్లు (92బిలియన్ డాలర్లు). 2023లో భారతదేశానికి అమెరికా చేసిన ఎగుమతుల్లో ముడి చమురు, రూ. 12 లక్షల కోట్ల విలువైన వ్యర్థాల దిగుమతులపై కిలకమైన సుంకాల కోతలతో భారతదేశం వాణిజ్యాన్ని అనుభవతరం చేసే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కనిపిస్తోంది" అని ఆయనన్నారు. వస్త్రాలు, జెండాలు, ఇంజనీరింగ్ వస్తువుల నుంచి పెట్రోలియం అయిల్స్, యంత్రాలు కల్ల డ్రైమంట్స్ వరకు విభిన్నమైన వస్తువులను భారత్ ఎగుమతి చేస్తుంది. స్పార్ట్స్ వాహనాలు, ఆటోపార్ట్స్, రోయ్యలు, బంగారు ఆభరణాలు, పాదరక్షలు ఇసుము, ఉక్కును రవాణా చేస్తోంది. ప్రపంచ వాణిజ్యంలో భారత్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది.

మేక్ ఇన్ ఇండియాతో మళ్ళీ సుంకాలు పెరిగాయంటున్న నిపుణులు 'మేక్ ఇన్ ఇండియా'తో పెరిగిన సుంకాలు



భారత్ ఒకప్పుడు ప్రపంచంలోనే అత్యంత రక్షణాత్మక ఆర్థిక వ్యవస్థలలో ఒకటి. "విదేశీ ప్రత్యక్ష పెట్టుబడులను నియంత్రించే పాలనా వ్యవస్థలో భారత్ ఒకటి" అని 1970లలో, అమెరికన్ రాజకీయ శాస్త్రవేత్త జోసెఫ్ గ్రీక్ అభివర్ణించారు. ఈ విధానం ప్రపంచ వాణిజ్యంలో భారతదేశం ఎగుమతి అమాటలో తగ్గుదలకు దారితీసింది.

1948లో 2.42గా ఉన్న వాటా 1991 నాటికి 0.51కి తగ్గిపోయింది.

అయితే, 1990 తరువాత భారత్ ఎట్టకేలకు సుంకాలను తగ్గించడం మొదలుపెట్టింది. 1990లో 80శాతం ఉన్న సగటు సుంకాలను 2008నాటికి 13శాతానికి తగ్గించింది. అయితే భారతదేశంలో తయారీని పెంచడానికి మోదీ ప్రారంభించిన 'మేక్ ఇన్ ఇండియా' విధానంతో సుంకాలు మళ్ళీ 18 శాతానికి పెరిగాయి. చైనా, దక్షిణ కొరియా, ఇండోనేషియా, థాయిలాండ్ వంటి ఇతర ఆసియా దేశాలు నిర్ణయించిన సుంకాల కంటే ఇది ఎక్కువ.

అమెరికా లక్ష్యం భారతేనా..?

ట్రంప్ 'అమెరికా ఫస్ట్' విధానంలో భారత్ మొదటి లక్ష్యమని వాణిజ్య నిపుణులు బిళ్లకొట్టే ధర్



సమ్ముతున్నారు. 'అమెరికా ఫస్ట్' విధానంలో ఎక్కువ దిగుమతుల సుంకాలు విధించేపాటై చర్యలు తీసుకోవడం, వాణిజ్య విధానాలు మదింపు చేయడమనే అంశాలున్నాయని తెలిపారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ అమెరికాకు ఇప్పటికీ ఒక సమస్యగా ఉందని ఆయన అన్నారు. అమెరికా నుంచి వచ్చే బాదం, అపిల్స్, తనగలు, పప్పుధాన్యాలు, వాల్నట్లపై సుంకాలను భారతదేశం తగ్గించింది. కానీ ట్రంప్ మరన్ని వస్తువులపై సుంకాల తగ్గించాలని డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే, భారత్ లో వ్యవసాయం పుట్టూ ఉన్న రాజకీయ సున్నితత్వాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని మనం దృఢంగా ఉండవచ్చు. "ఇక్కడే మనం గట్టిగా జీరవూడుతాం. అక్కడే సమస్యలను సృష్టించు" అని డాల్ హెచ్చరిస్తున్నారు. అయితే, చైనాను ఎదుర్కొనే క్యాడ్ సభ్యులతోగా అమెరికాతో భారతదేశ వ్యూహాత్మక సంబంధాల పురుషులను తగ్గించడంలో సహాయపడతాయి. అమెరికా వెనక్కి పంపిస్తున్న సరైన వస్త్రాలు లేని భారతీయ వలసదారులను తిరిగి పంపించాలని భారత్ అనుకోకపోవడం కూడా సానుకూల సందేశాన్ని పంపిందని ధర్ విశ్లేషించారు. ట్రంప్ తో మోడికి ఉన్న వ్యక్తిగత అనుబంధం కూడా ప్రయోజనం కలిగిస్తుందని నిపుణులు అంచనావేస్తున్నారు. ట్రంప్ అహ్వానం మేరకు ప్రధాని మోదీ ఈ నెలలో అమెరికాలో పర్యటించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ పర్యటనలో దీనిపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశముంది.